

哈工大(威海)4专业省内自招

招生人数占哈工大(威海)2014年本科招生计划总数的5%

本报12月24日讯(记者 王天宇 实习生 窦晓文) 23日,哈工大(威海)公布自主招生简章,该校将继续在工学、管理学、理学、经济学4个学科门类的相关专业自主选拔录取招生。此次招生人数占哈工大(威海)2014年本科招生计划总数的5%,分为“英才计划”与“卓越计划”两种模式。

“英才计划”选拔对象为具有学科特长和创新潜质的山东省理科优秀学生,考生需登录哈工大(威海)招生办网站,根据

哈工大(威海)提供的用户名、密码进行网上报名。打印报名表后,经中学校长签字、盖章后,由中学统一将报名材料于2014年1月5日前邮寄到哈工大(威海)招生办公室,考生信息将在哈工大(威海)招生办网站公示接受监督。

哈工大(威海)派专家组赴当地中学面试,根据推荐学生高中阶段学业成绩、学科特长和创新潜质及面试情况认定。入选考生名单将在哈工大(威海)招生办网站和考生所在中

学公示。

“英才计划”入选考生可在高考录取中享有降分录取和加分选择专业的优惠政策。

“卓越计划”选拔对象为具有学科特长和创新潜质的山东省理科优秀学生,实行网上报名,分为中学推荐和个人自荐,考生可在“卓越大学联盟”的9所高校中,选报含哈尔滨工业大学在内的两所高校。

中学推荐是中学按照哈工大(威海)分配的校荐名额推荐考生。未获得中学推荐资

格的考生可采取个人自荐的方式报考。

考生需在2013年12月22日至2014年1月2日登录“卓越大学联盟自主选拔录取”报名系统填写报名资料,并于2014年1月8日前将申请表等材料寄到哈工大(威海)招生办公室。

“卓越计划”考生需经过哈工大(威海)专家组组织的初审、笔试、面试,入选考生可在高考录取中享有降分录取和加分选择专业的优惠政策。

一月中旬 高校放假

本报12月24日讯(记者 王天宇 实习生 张森) 临近年底,威海各学校纷纷推出放假安排。威海高校放假时间基本集中在一月中旬,如有出游计划的市民可提前做好准备,避开学生返乡高峰。

山大(威海)工作人员介绍,学校计划1月13日统一放假,寒假一直持续到2月23日。哈工大(威海)工作人员介绍,学校今年放假时间与往年相比推迟了一周,放假计划安排在1月13日,寒假至3月1日结束。威海职业技术学院工作人员则表示,该校放假时间暂定为1月18日。从威海市教育局了解到,威海市初中小学学校寒假为4周,时间定在1月17日至2月14日。普通高中寒假为3周,放假时间定在2014年1月24日至2月14日,与初中小学放假相比,时间推迟一周。

由放假计划看出,威海市学校放假时间多集中在一月中旬至下旬,如在此时段有出行安排的市民,应尽早做好准备,避开学校放假造成的返乡以及出行客流高峰。

速读

23日,乳山市市中夏村变电站内,乳山供电公司运维检修部工作人员正在仔细检查,排除安全隐患。(杨晓东)

元旦临近,部分渔船“停工”

本报12月24日讯(见习记者 桑志朋 实习生 曾庆雪)24日,记者走访远遥渔港发现,元旦临近,已有部分渔船不再出海,将“停工”至明年三四月份。

下午三时许,远遥渔港内,不时有渔船返港。港口岸边,不少市民翘首以待购买新鲜海货。市民张女士说,她想买爬虾回家“露一手”,“加上晚上是平安夜,女儿几天前就开始盼望圣诞大餐了”。整个渔港内,前来购买海鲜的市民、商贩络绎不绝,叫卖声此起彼伏。

一艘泊港的渔船上,来自河南的渔民小李正手拿馅饼狼吞虎咽。小李说:“刚卸完鱼,还没来得及吃午饭。这次出海三

天,打回来各种鱼虾2000多斤”。小李说,他已经买好了回家的车票,元旦后就回家过年,因为渔船要等来年春天后才出海。小李告诉记者,“元旦后,小马力渔船都不出海了。”

来自江苏的葛师傅,有十几年的出海捕鱼经验。他说,很多小马力渔船元旦后都不会再出海。他解释,除了春节临近,渔民们归心似箭外,冬天海上风浪大,捕鱼作业环境较恶劣,对渔船收成影响较大。他说,其中最重要的还是,“如今鱼变少,很多时候出海一次也就够个本,不赔就不错了,更不用说赚钱了,不少渔民索性不出海了。”



在远遥渔港内,购买新鲜海货的人络绎不绝。 见习记者 桑志朋 摄